

Грег Харвей

Грег Харвей написал немало книг, посвященных компьютерной тематике, в числе последних — *2003* и *5*. Грег приступил к обучению пользователей работе на персональных компьютерах еще во времена DOS, WordStar и Lotus 1-2-3 в середине 80-х годов прошлого столетия. Поработав в нескольких фирмах, предлагавших подобные услуги, он продолжил преподавательскую деятельность в университете Golden Gate в Сан-Франциско, где читал семестровые курсы по управлению рабочими таблицами и базами данных.

Его любовь к обучению со временем переросла в любовь к созданию книг. Безусловно, Грег предпочитает книги серии ..., поскольку именно они предназначены для его любимых учеников — новичков в области компьютерных технологий. Книги данной серии также предполагают юмор (ключевой элемент в учебном классе) и, что более приятно, позволяют высказывать собственное мнение о предмете изложения.